e 2020-2021

1.4.2 Feedback Analysis

TEACHERS Feedback Analysis

¢ Allteachers are mention that Curriculum and Syllabus are need based

» 90% teachers mentioned that The course outcomes are well defined and
clear

* Maximum teachers says Sufficient number of relevant reading materials
and digital resources are available in the Library

* Allteachers opinioned that The course has good balance between
theory and application

* Maximum teachers says that The course/syllabus of this course
increased my knowledge and perspective in the subject area

* 90% | have the freedom to propose, modify, suggestandincorporate
newtopicsin the syllabusthroughproperforum

e 90% says that they are able to achieve the minimum required course
outcame attainment level for their class

* Allthey have contributed to the curriculum and / or syllabus
development

EMPLOYERS

s 100% students experienced that technical knowledge is good

« B0% students mentioned that The curriculum and syllabus provide
sufficient knowledge in the arca of study

« 80% students are opinioned that they are able to work as part of the
team

e 100% students maintain cordial relation withpeers andseniors

*  60%Communication skills of the students are good

¢ Few Students required managerial /leadership qualities

* 100% Students volunteer to get into new initiatives taken up by our
college

s Some of the Students contributed substantially to the growth of our
college

o Half of Students align themselves to the demanding needs of our college

e Half of The students mentioned that curriculum and non-curricular
initiatives taken up by our college has helped the students to attain the
required competency level

Student Feedback Analysis
e 100% students satisfied about Curriculum and syllabus of the Courses
e 50% students satisfied about overall learning experience.
e 50% students satisfied about syllabus covered in the Class.
e Near about all students feel satisfied about ICT usage of Teachers.
e 100% students agree about fairness of Assessment Processes.
* Many students satisfied about Research Actlvities in the College.
s 80% students Agree about fiend visit and internship.
» 00% students agree about out of classroom learning.

Parents Feedback

. 100% parents opinioned that the curriculum and syllabus provide

sufficient knowledge in area of study.

80% parents opinioned that communication skills of the student are good.
80% parents opinloned that college provides sufficient apportunity to
participate in field visit field project etc.

60% parents says participation in field visit & field projects.

All parents Strongly agree that overall performance of college is
satisfactory

ays
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ALUMNI

100% The curriculum and syllabus content were appropriate for my
placement/ higher education

90% says that Sufficient number of co-curricular activities were arranged
during my study period

Q0N mentioned that The college / faculty helped me in placement
/higher education

Few are opinioned that The college offers sufficient scholarships to
merit students and deserving students

100% The Iearning experience at the college Is good

The college provides sulficient opportunity to participate in
extracurricular activities

90% alumnus says that The curriculum accommodates courses with
experlential learning(hands-on)

100% alumnus says All the academic pracesses of the college is
transparent

All have mentioned that The college is student-centric in all its academic
initiatives

Student Feedback Form Analysis
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Alumni Feedback Form Analysis

Parents Feedback Form Analysis

e 2019-2020
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Student Feedback
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Parents Feedback

1. 80% parents opinionad that the curriculam and syllabus provide sufficient

2. 90% parents opinioned that communication skills of the student are good.,
100% parents opinioned that college provides sufficient opportunity to
participate in field visit field project etc.
4. 100% parents says participation in field visit & field projects
All parents Strongly agree that overall performance of college is

Teacher Feedback

Syliabuy are need based
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Extent of syllabus covered in the Class and
course delvery by teachers

Provision of Field visits/ Field Projects/ Field
Trips by college

USAGE OF TEACHING A/DS AND ICT IM THE CLASS BY
TEACHIRE

RESEARCH OPPCRTUNITIES IN THE COLLECE
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Mentoring process for your cognitive, social
and emotional growth.

fFalrness of the internal evaluation and
assessment process by the teachers,
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OPPORTUNITIES FOR OUT OF CLASS ROOM LTARNING
LIKE GUEST LECTURES, SEPAINARS, WORKSHOP, VALUE
ADOEOD PROGRANIS, CONFERENCIS, COMPETITIONS
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e 2018-2019
Feedback Analysis
Student Feedback

o 87% students opined that the syllabus is covered excellent in the classes.

o 40% students feel that the curriculum is excellent, while 3% students feel it is
paor.

o 47% students feel that [CT usage is excellent. However, there is need to increase
the [CT usage.

s 50% Students opined that their assignments are discussed in classes.

o Mostof the students agree with the fairness of internal evaluation.

s 77% students think that they are availed with out of classroom teaching.

o B4% students like the mentoring process.

¢ The feedback shows need of more research opportunities in college.

¢ 67% Students are satisfied with the field visits to good extent

¢ 63% students expressed the overall opinion about college as excellent.

Alumni Feedback

Most of the Alumni think that the curriculum and syllabus content were appropriate for
their placement / higher education. They agree upon that Sufficient number of co-
curricular activities were arranged during their study period. There s need to provide
more scholarships for the students. Some of the Alumni think that higher education
shauld help more for their placements. Maximum alumni feel that learning experience at
the college was good and college provided sufficient opportunity to participate in
extracurricular activities. The survey shows thatthere is need to increase the experiential
learning. The alumni feel that the academic processes of the collegeare transparent and
student-centric.
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Usage of teachi Ng alds and iCT In the class
by teachers

Studant Fesdnack Anadyus 2008-19

Discussion of your performance in
assignments.
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Fawrness of the internal evaluation and
assessment process by Lhe teachers.

Cpportunities for out of class room
leaming Lke guest lactures, seminars,
workshap, value added programs,
confzrences, competitions
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Mentoring process for your <ogmitive,
saclal and emotienal growth.

Student Feeddack Anadyziz 201219

Provizion of Fleld visits/ Fizid Projects/
Fleld Trips by coliege

Ovarall opinion about College
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e 2017-2018

Employer Feedback
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¢ 10 % employer disagree with that the technical knowledge of the students is good

¢ Around 60% employers think that the curriculum and syllabus pr ovide sulficient
knowledge in the area of study

» 80% employers said that the students are able to work as part of the team

o 90% employers said that the students maintain cordial relation with peers and
sentors

+ 609 employers said that Communication skills of the students are good. It shows that
there is necd to groom the students for their communication skills.

+ They feel that around B0% Students have sulficient managerial / leadership qualities

+  20% employers disagreed that Students volunteer to get into new initiative § taken up
by our college

+  60% emplayers feel that Students contribute substantially to the growth.

+ 2% employers said that Students need o align themselves to the demanding needs of
work/industry

+ 30% employers disagreed with the statement, ‘The curriculum and non-curricular
initiatives taken up by our college has helped the students to attain the required
competency level.

Teacher Feedback

s+ 90% teacher agreed that Curricutum and Syllabus are need based

» Al teachers feel that the course outcomes arc well defined and clear

« Al teachers said that there is Sufficient number of relevant reading materials and
digital resources are available in the Library.

o All'teachers agree with the course has good balance betwesn theory and application

+ Theyalso agree that the course/syllabus of this course increased my knawledge and
perspective inthe subject area. They are able ta achieve the minimum required course
outcome attainment level for my class.

+ However, some of the teachers fec] that they don't have the freedom to propose, and
incorporate new topics in the syllabus through proper forum and they could not
contribute to the syllabus development to greater extent.

Student Feedback Form
Analysis
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student Feedback Form Analysis
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